

Rabu - Sabtu 2023

08-11 November

JIEXPO Kemayoran

Pameran tinggal HARI INI & BESOK Jam Buka 10.00 - 19.00 wib

Hadirilah PAMERAN Terbesar Makanan Minuman, HORECA, Jasa Boga & Bakery

Pameran diikuti oleh +1000 Perusahaan dari dalam & Luar negeri (20 Negara)

HALL A. B. C. D

SIAL InterFOOD

INSPIRE FOOD BUSINESS

WWW.SIALINTERFOOD.COM

联昌国际商业银行绿色融资超过52.55万亿盾

【本报讯】联昌国际商业上市银行(CIMB Niaga Tbk/BNGA)披露,该银行在2023年第三季度已向绿色领域或绿色融资分配了总计52.55万亿盾的融资。联昌国际商业银行合规、企业事务和法务经理弗兰西斯卡(Fransiska Oei)表示,未来绿色融资部分将达到联昌国际商业银行整体信贷投资组合的25%-26%,2023年前九个月达到205.6万亿盾。

弗兰西斯卡于周三(2023年11月8日)在出席雅加达媒体聚会的议程之后告诉媒体人员:“因此,52.55万亿盾的数字占投资组合总额的25.6%。至于年底的目标,我们希望继续增加,这取决于我们的总投资组合也不断扩大。”至于分配法,她披露中小微企业和企业之间的

融资比例是半斤八两。事实上,她预计明年两个部分的贡献将会相等。她说:“这部分得到推动力是因为目前有许多公司希望投入绿色(环保),我们正在提供融资。而中小微企业本身也包括在环境-社会-公司治理里面,当我们向小企业家提供融资时,这是属于社会性质的部分。”

(松鹤)

99集团研究主任预计房地产行业在政治年收缩

【本报讯】房产科技公司99集团指出,随着近在眉睫的2024年大选时机,预计房地产行业将出现收缩的现象。

99集团研究主任玛丽莎(Marisa Jaya)于周三(2023年11月8日)在雅加达受访时说道:“在之前的总统选举期间(2014年和2019年)观察一些开发商的收入,会发现它往往会下降。与(政治年)的相关性

相当高,因为之前的利益相关者都在静观其变。”

根据援引99集团分享的数据,印尼八家领先国民开发商在2014-2015政治年和2018-2019政治年期间的数据,均出现收入和销售下降的趋势。

具体而言,2015年开发商的收入下降0.6%,2018年则萎缩4.2%。然而情况在第二年就恢复如常了。

不过玛丽莎补充说,与

2020年发生的疫情影响相比,政治年发生的收缩还算是相对温和的。

当新冠肺炎肆虐时,开发商的收入下降13%。但是房地产行业再次强劲复苏时,在2021年实现25.6%的正增长。

她总结道:“人们感受到的影响,通常只发生在政治年期间,并且会在政治年结束后恢复如常。”

(松鹤)

糖价上涨有进口商的角色



【本报讯】砂糖价格飙升至每公斤16,000盾。国粮局局长阿里夫(Arief Prasetyo Adi)提到砂糖进口商没有实现他们获得进口的配额。

阿里夫于周三(2023年11月8日)在国会受访时说:“现在价格很高就

来向粮食局。不,应该问的是,(进口商)之前有了进口许可证为何没进口。”

阿里夫说,目前砂糖进口的实现率仅为26%。他对进口商不进口感到遗憾,因为国外的糖价也正在上涨。

他解释道:“现在的价格已经超过26-27美分,那么就用它吧,我们必须一致同意有备无患,无论现在价格多少,我们必须进口(砂糖)。”

根据国粮局价格小组的数据,全国砂糖平均价格目前已达到每公斤16,160盾。这数字较2023年11月1日每公斤15,960盾的价格有所上涨。

政府实际上提高了消费者层面的参考价和生产者层面的参考价。这是《2023年第17号国粮局条例》中的规定。

食糖消费的参考价最新调整为生产者层面的参考价为每公斤12,500盾,消费者层面的参考价为每公斤14,500盾,以及专门针对印尼东部和弱势群体、最外围、偏远和边境地区参考价为每公斤15,500盾。

(松鹤)

感觉它的不同。
戴上它看看吧。



ZEISS SmartLife Lenses

经得起现代生活的考验。
相连时,活跃时,体验更广阔的视野。

zeiss.com/vision

OPTIKTUNGGAL®
- established 1929 -



Seeing beyond
突破眼界

欢迎大家惠登广告

中医抗癌：国医大师林丽珠教授助力CACCA指南培训基地“一带一路”培训交流会 印尼站成功举办

为了让中医药走向世界,造福全球癌症患者,近日由威达曼陀罗天主教大学主办并由圣丹福广州现代肿瘤医院、印尼传统卫生委员会、广州中医药大学协办的CACCA指南培训基地“一带一路”培训交流会在圣丹福广州现代肿瘤医院4楼远程会诊中心成功举办。

本次活动以网络直播的方式进行,由印尼传统卫生委员会副主席洪维浩担任主持并全程翻译,线上及线下共吸引国内外直播观众上万人,参与嘉宾包括来自印尼天主教大学、印尼传统委员会、我院印尼雅加达办事处、抗癌勇士、线上患者及我院MDT专家团队等人士。

林丽珠教授莅临CACCA指南培训基地“一带一路”培训交流会。林丽珠教授,作为此次培训活动的特邀专家,为印尼医疗界专家及患者传授中医治疗肺癌相关不良反应的理论知识,权威的观点,细致的分析,获得参与嘉宾的高度关注及多次提问。

科带头人林丽珠教授,作为此次培训活动的特邀专家,为印尼医疗界专家及患者传授中医治疗肺癌相关不良反应的理论知识,权威的观点,细致的分析,获得参与嘉宾的高度关注及多次提问。

林丽珠教授在圣丹福广州现代肿瘤医院,在博爱医疗集团总裁林志程、首席医疗官林道轩、首席行政官金农医及圣丹福广州现代肿瘤医院首席执行官林新伟等我院领导的陪同下,参观了医院的环境与设施。林教授对我院在中国抗癌协会“一带一路”肿瘤基地建设方面的成果表示了充分肯定,她鼓励医院继续探索,将中西医结合抗癌治疗传播到更多国家,造福更多国际患者。

林丽珠教授参观我院环境设施及病房等。随后,嘉宾们都早早上线,专心聆听这场主题为“肺癌治疗相关

不良反应的中医药研究”的难得的学术讲座。讲座中,林丽珠教授深入浅出地讲述了中医药在肺癌治疗方面的作用,特别是缓解化疗所带来的毒副作用方面表现出了显著的疗效。

她提到,肺癌依然是全球造成死亡人数最多的癌症,而在肺癌治疗中,化疗、放疗、靶向治疗、免疫治疗虽然有效,但给患者带来的不良反应也是不容忽视的。如恶心呕吐、骨髓抑制、腹泻、皮疹、癌因性疲乏等等治疗过程中产生的副作用,这些症状是非常影响患者的生活质量的,甚至会开始抵触治疗。因此,中医药的优势就凸显而出,中国在中医药应对肿瘤治疗的不良反应方面已建立了一套中医辨证理论体系和治疗方法,能够帮助患者顺利地接受治疗。

林丽珠教授与印尼医疗界专家互动交流。针对中西医结合治疗肺癌临床实践中的具体问题,印尼医疗界专家对林教授进行了踊跃提问,并获得了她权威而耐心的解答。她表示,这次讲座受益匪浅,为中医药在癌症治疗过程中的积极作用点赞,今后将在临床中将中西医结合证结合使用,让更多患者受益。



林丽珠教授与印尼医疗界专家互动交流

疗方式等。值得一提的是,他讲解了最新问世的CACCA指南中针对胃癌根治术的治疗标准和术后辅助治疗方案,对印尼医疗界颇具价值。

宋士军教授进行直播讲座及患者答疑。活动中,等候多时的印尼患者在会上对宋士军教授积极提问,咨询癌症治疗的相关问题,宋教授耐心地回答了他们的提问,并鼓励患者们树立抗癌的信心与勇气,采用科学和合理的治疗方式,能够早日恢复健康。

本次培训活动在印尼媒体和广州多家媒体进行了全程同步直播,让国内外关心癌症治疗的人了解中医药在癌症治疗方面的最新研究和进展。林丽珠教授表示:“中医药作为中华民族的瑰

宝,在癌症治疗中具有独特优势。我们希望通过此次讲座,让更多人了解和认识到中医药在肺癌治疗方面的价值和潜力。”



林丽珠教授持证书与我院领导合影留念

这次培训交流会的成功举办,不仅为印尼医疗界专家讲授了癌症治疗方面的最新知识,也推动了中西医结合抗癌理念向全球传播推广。未来,圣丹福广州现代肿瘤医院将继续与国内外肿瘤专家学者紧密合作,为海外患者带来更加科学、高效的中西医结合治疗方案,让中医药走向世界,造福人类!

雅加达办事处联系人:
VIVI 0877.8248.2672
地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 14470